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Prosím vyplňte hodnocení křížkem u každého kritéria. Hodnocení  OK označuje práci, která
kritérium vhodným způsobem splňuje. Hodnocení  lepší a  horší označují splnění nad a pod
rámec obvyklý pro bakalářskou práci, hodnocení nevyhovuje označuje práci, která by neměla
být obhájena. Hodnocení v případě potřeby doplňte komentářem. Komentář prosím doplňte
všude, kde je hodnocení jiné než OK.

K celé práci lepší OK horší nevyhovuje
Obtížnost zadání
Splnění zadání
Rozsah práce … textová i implementační část, zohlednění náročnosti

Komentář   Zadání práce bylo ambiciózní, požadoval se návrh LoD (Level of Detail) do 
systému generování stromů, kde se obvykle používají komponentové systémy nebo rekurzivní
L-systémy. A to není lehké skloubit. Student se však tohoto úkolu zhostil výborně, vzniknul 
prakticky použitelný program, který koncepčně vychází z parametrického L-systému a LoD 
implementuje pomocí tzv. „polyplanes“.

Textová část práce lepší OK horší nevyhovuje
Formální úprava … jazyková úroveň, typografická úroveň, citace

Struktura textu … kontext, cíle, analýza, návrh, vyhodnocení, úroveň detailu

Analýza
Vývojová dokumentace
Uživatelská dokumentace
Komentář   Text práce je psán dobrou angličtinou a ve vhodných místech je obohacen 
obrázky a diagramy. Dokumentační část se zdá poněkud stručnější, ale domnívám se, že po 
krátkém zaučení může výslednou aplikaci poučený uživatel (se zkušenostmi z počítačové 
grafiky a generování stromů) snadno používat. Navíc i Git repository je opatřena online 
návodem i programátorskou dokumentací v MarkDown formátu.
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Implementační část práce lepší OK horší nevyhovuje
Kvalita návrhu … architektura, struktury a algoritmy, použité technologie

Kvalita zpracování … jmenné konvence, formátování, komentáře, testování

Stabilita implementace
Komentář   Dle mých zkušeností pracuje odevzdaná aplikace velmi dobře a uživatel může 
snadno začít experimentovat a vytvářet si vlastní modely stromů a jejich LoD reprezentace. 
Zdrojové kódy jsou na klíčových místech dobře dokumentované a domnívám se, že by je bylo
snadné dále rozšiřovat i cizími vývojáři. Celý projekt Treegen je veřejně vystaven na GitLabu.
I z implementační stránky je Treegen nadprůměrně kvalitní a nelze než doporučit nejlepší 
hodnocení.

Celkové hodnocení Výborně  
Práci navrhuji na zvláštní ocenění Ano
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